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ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ 

ПРИВАБЛИВОСТІ ПІДПРИЄМСТВ 

 

В сучасних умовах Євроінтеграції  економіки України особливе значення 

має оновлення виробничого потенціалу підприємств. Необхідною передумовою 

його прискорення і забезпечення на цій основі сталого й 

конкурентоспроможного функціонування та розвитку підприємств є необхідна 

та достатня наявність інвестиційних ресурсів та можливість їх залучення з 

урахуванням інвестиційної привабливості промислових об’єктів – підприємств. 

Ступінь інвестиційної привабливості підприємств є індикатором, 

показання якого дозволяють зробити висновки потенційним інвесторам про 

необхідність і доцільність вкладення фінансових засобів саме в даний об'єкт. 

В економічний літературі до сьогодні не вироблений єдиний підхід до 

визначення сутності поняття «інвестиційна привабливість» та її взаємозв'язків 

із конкурентоспроможністю підприємства та його сталим розвитком, також 

відсутня чіткість у визначенні сутності інвестиційної привабливості та системи 

її оцінки. Так, у роботі [1] зазначено, що оцінка інвестиційної привабливості 

повинна дати відповідь на такі питання: куди, коли і скільки ресурсів може 

спрямувати інвестор у процесі здійснення інвестицій. Співставлення низки 

підходів до трактування поняття інвестиційна привабливість підприємства 
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свідчить про їх різноманіття й певну неузгодженість, що підтверджується 

нижчевикладеним. 

Лексично схожими є визначення, що їх надано у наукових працях [2, 3], 

за якими інвестиційна привабливість є інтегральною характеристикою окремих 

підприємств – об'єктів потенційного інвестування з позиції перспективності 

розвитку виробництва та обсягів збуту продукції, ефективності використання 

активів та їх ліквідності, стану платоспроможності й фінансової стійкості. 

Певна  когорта науковців вважає, що інвестиційна привабливість є 

інтегральною характеристикою об'єкта потенційного інвестування з точки зору 

його наявного стану, перспектив розвитку, обсягів і перспектив отримання і 

розподілу прибутку, ліквідності, платоспроможності, фінансової стійкості 

підприємства, його ділової активності та рентабельності. Певною мірою такі 

тлумачення корелюють із позицією, відповідно до якої пропонується 

визначення інвестиційної привабливості підприємства як комплексної 

характеристики об'єкту потенційного інвестування, що базується на його 

наявному стані, перспективах розвитку, кадровому потенціалі, обсягах і 

перспективах отримання і розподілу прибутку, ліквідності, платоспроможності, 

фінансовій стійкості підприємства, його ділової активності та рентабельності. 

Можна вважати, що інвестиційна привабливість підприємства являє собою його 

комплексну характеристику з позицій майбутнього інвестування і відображає, 

насамперед, перспективи його розвитку та фінансово-економічний стан. 

Інвестиційна привабливість – це інтегральна характеристика основних 

слабких та сильних сторін досліджуваного об’єкта за вимогами сформованими 

інвесторами для забезпечення власних потреб. Це поняття відбиває 

зацікавленість інвестора у вкладанні власного капіталу. Цей інтерес 

безпосередньо залежить від інвестиційного клімату регіону та показників 

ефективності реалізації інвестиційних проєктів. Зазвичай інвестиційна 

привабливість об’єкта визначається у вигляді рангу, що відображає його місце 



325  

у рейтинговому списку, який включає його потенціальні можливості та 

обмеження його потужностей на фоні загальних ризиків.  

Визначення інвестиційної привабливості варто розглядати не тільки як 

об’єднаний фінансово-економічний показник, а й як систему кількісних 

показників оцінки господарського, фінансового, технічного потенціалів 

підприємства, що дозволяє оцінити позицію конкретного підприємства 

відповідної галузі та регіону. Остаточний результат щодо інвестиційної 

привабливості підприємства дозволяє інвесторам більш точно оцінити стан і 

можливості вибраного підприємства України. 
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